



## Послание по случаю начала 6-й сессии Совета экспертов - 21

/May/ 2024

По случаю начала шестой сессии Руководящего совета экспертов Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание, в котором этот меджлис назвал олицетворением исламской народной демократии, и, указав на принятые разумные меры по Кораническим и исламским знаниям в направлении согласования шариата и рационализма, невидимого и очевидного, призвал пробудившуюся совесть всего мира, с учетом горьких реалий антирелигиозных или избегающих религии систем задуматься о всеобъемлющем и устойчивом, спасительном, привлекательном и удивительном плане исламского управления.

В этом послании Верховный Лидер революции также почтил память покойного любимого президента и уважаемого имам-джамаата Тебриза.

**Полный текст послания Лидера Исламской революции приводится ниже:**

وَالْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلٰوةُ وَالسَّلَامُ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ الصَّطَفِيِّ وَآلِهِ الطَّيِّبِينَ وَصَحْبِهِ الْمُتَنَجِّبِينَ وَمَنْ تَبَعَهُمْ بِالْحَسَانِ إِلَى يَوْمِ الدِّينِ

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Абиль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Имаму Эпохи на Землях!

Благодарю мудрого и дорогого Господа, даровавшего великому иранскому народу милость организации шестой сессии Руководящего совета экспертов. Этот совет является одним из главных столпов демократической исламской системы, которая в определенные промежутки времени укрепляется силой нации, гарантируя системе благополучие и непрерывную продолжительность.

Уважаемые избранные члены этого совета, благодаря усилиям народа и Божьему провидению, приобрели возможность взять на себя одну из лучших ролей в укреплении стальной цепи руководства системой, и они должны быть признательны Господу и народу за этот дар и милость.

Совет экспертов является воплощением исламской народной демократии. Избрание лидера в соответствии с исламскими критериями возлагается на этот совет, который сам избирается народом. Критерии исламские и выбор за народом. Это является самым ярким признаком, обычаем и традицией Исламской Республики Иран.

В исламской системе управление, цели и гуманизм Божественные.

Цели, – человеческая справедливость и великодушие, благоустройство земли и плодотворность времени, наконец, жизнь в единобожии и вознесении человека на степень близости к Господу. Методы – использование коллективной мудрости и опыта, а также мыслей, языков, эффективной силы и твердых шагов народа.

Этот умный план подарили своим последователям Коранические и исламские знания, в нем переплетены и согласованы шариат и рационализм, невидимое и очевидное.



Это удивительное и притягательное явление на арене глобальной политики, и размышления о горьких реалиях антирелигиозных или избегающих религий систем будут повышать его привлекательность день ото дня.

---

Наш публичный призыв к пробужденному сознанию всего мира состоит в том, чтобы взглянуть на неудачный опыт систем, претендующих на справедливость или свободу, но чуждых религиозной духовности. Насилие, дискриминацию и растущую коррупцию, разрушение моральной безопасности, ослабление основ семьи, деградацию достоинства женщины и статуса жены и матери, преобладание предвзятой ориентации над честным информированием в СМИ, и множество других белых пятен в сфере влияния этих лицемерных и жестоких систем.

Затем им следует задуматься о всеобъемлющем и стабильном плане исламского управления. Сегодня трагедия в Газзе и беспощадный геноцид оккупационного сионистского режима, убийство тысяч беззащитных и безоружных мужчин, женщин и детей, а затем поддержка и покровительство так называемых западных либеральных правительств, оказываемая этому кровожадному волку, раскрывают пробудившемуся сознанию людей значение свободы и прав человека на Западе.

Сегодня у служителей режима Исламской Республики и всех ее последователей появилась новая возможность показать на словах и в действии искателям истины во всем мире правду об этом великом явлении.

Еще раз прошу всемогущего Аллаха о ниспослании успеха этому уважаемому совету.

Считаю необходимым почтить память покойного и дорогого президента, а также уважаемого имам-джамаата Тебриза, которые были членами этого меджлиса, и попросить Всевышнего о ниспослании им самых высших степеней.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!

*Сейид Али Хаменеи*

**31.02.1403**

**20.05.2024**